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湖北省孝感市2017年中考数学试题
一、选择题：本大题共10个小题,每小题3分,共30分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.
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2.如图，直线
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与直线
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分别交于点
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 ，射线
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直线
[image: image11.wmf]c

，则图中
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3. 下列计算正确的是（   ）
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4.一个几何体的三视图如图所示，则这个几何体可能是 （   ）
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5.不等式
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 的解集在数轴上表示正确的是 （   ）
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6.方程
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7. 下列说法正确的是（   ）

A．调查孝感区域居民对创建“全国卫生城市”的知晓度，宜采用抽样调查         
B．一组数据
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的众数为
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C. “打开电视，正在播放乒乓球比赛”是必然事件         
D．同时抛掷两枚质地均匀的硬币一次，出现两个正面朝上的概率为
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8. 如图，在平面直角坐标系中，点
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的坐标为
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 ，以原点
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为中心，将点
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顺时针旋转
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得到点
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9. 如图，在
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中，点
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的内心，连接
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的周长为
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的周长为
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，则表示
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的函数图象大致是   （   ）
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10.如图，六边形
[image: image70.wmf]ABCDEF

的内角都相等，
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；④四边形
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是平行四边形；⑤六边形
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 即是中心对称图形，又是轴对称图形（   ）
[image: image77.png]



A．
[image: image78.wmf]2

          B．
[image: image79.wmf]3

        C.
[image: image80.wmf]4

          D．
[image: image81.wmf]5

 
二、填空题（每题3分，满分18分，将答案填在答题纸上）

11.我国是世界上人均拥有淡水资源较少的国家，全国淡水资源的总量约为
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，应节约用水，数
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用科学记数法表示为          ．
12.如图所示，图1是一个边长为
[image: image85.wmf]a

的正方形剪去一个边长为
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 的小正方形，图2,是一个边长为
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的正方形，记图1，图2中阴影部分的面积分别为
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可化简为          ．
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13.如图，将直线
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轴向下平移后的直线恰好经过点
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轴交于点
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 轴上存在一点
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使得
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的值最小，则点
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的坐标为           ．
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14.如图，四边形
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 是菱形，
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 于点
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 ，则线段
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的长为          ．
[image: image106.png]



15.已知半径为
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的
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中，弦
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的度数为          ．
16.如图，在平面直角坐标系中，
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的图象经过
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两点，若点
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的坐标为
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的值为          ．
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三、解答题 （本大题共8小题，共72分.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.） 

17.  计算：
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18. 如图，已知
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 ，垂足分别为
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19. 今年四月份，某校在孝感市争创“全国文明城市” 活动中，组织全体学生参加了“弘扬孝感文化，争做文明学生”知识竞赛，赛后随机抽取了部分参赛学生的成绩，按得分划分成
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ABCDEF

 六个等级，并绘制成如下两幅不完整的统计图表.

	等级
	得分
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请根据图表提供的信息，解答下列问题：[image: image144.png]



（1）本次抽样调查样本容量为         ，表中：
[image: image145.wmf]m
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          ；扇形统计图中，
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 等级对应的圆心角
[image: image148.wmf]a

 等于         度；（4分=1分+1分+1分）
（2）该校决定从本次抽取的
[image: image149.wmf]A

 等级学生（记为甲、乙、丙、丁）中，随机选择
[image: image150.wmf]2

 名成为学校文明宣讲志愿者，请你用列表法或画树状图的方法，求恰好抽到甲和乙的概率.

20.  如图，已知矩形
[image: image151.wmf](
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（1）请用直尺和圆规按下列步骤作图，保留作图痕迹：

①以点
[image: image152.wmf]A

为圆心，以
[image: image153.wmf]AD

的长为半径画弧交边
[image: image154.wmf]BC

于点
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，连接
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②作
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的平分线交
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 于点
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；
③连接
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（2）在（1）作出的图形中，若
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的值为          .
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21. 已知关于
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 的一元二次方程
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 有两个实数根
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（1）求
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的取值范围；

（2）若
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 ，求
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的值.

22. 为满足社区居民健身的需要，市政府准备采购若干套健身器材免费提供给社区，经考察，劲松公司有
[image: image171.wmf],
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两种型号的健身器可供选择.

（1）劲松公司2015年每套
[image: image172.wmf]A

型健身器的售价为
[image: image173.wmf]2.5

万元，经过连续两年降价，2017年每套售价为
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 万元，求每套
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型健身器年平均下降率
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 ；

（2）2017年市政府经过招标，决定年内采购并安装劲松公司
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两种型号的健身器材共
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套，采购专项费总计不超过
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万元，采购合同规定：每套
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型健身器售价为
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万元，每套
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型健身器售价我
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①
[image: image184.wmf]A

型健身器最多可购买多少套？ 

②安装完成后，若每套
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型和
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型健身器一年的养护费分别是购买价的
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 .市政府计划支出
[image: image189.wmf]10

 万元进行养护.问该计划支出能否满足一年的养护需要？
23. 如图，
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的直径
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的平分线交
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（1）由
[image: image200.wmf]AB

，
[image: image201.wmf]BD

，
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围成的曲边三角形的面积是          ；

（2）求证：
[image: image203.wmf]DE

是
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的切线；
（3）求线段
[image: image205.wmf]DE

的长.

24.在平面直角坐标系
[image: image206.wmf]xoy

中，规定：抛物线
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的伴随直线为
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的伴随直线为
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（1）在上面规定下，抛物线
[image: image212.wmf](
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的顶点为         .伴随直线为         ；抛物线
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与其伴随直线的交点坐标为         和         ；

（2）如图，顶点在第一象限的抛物线
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与其伴随直线相交于点
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 (点
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在点
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 轴交于点
[image: image219.wmf],.

CD

 

①若
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 求
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的值；

②如果点
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是直线
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上方抛物线的一个动点，
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的面积记为
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，当
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 取得最大值
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的值.
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